I'PAIITH EZEETAXH XTA MAOHMATIKA

MA®HMA: AAI'EBPA  AIAAKTIKH ENOTHTA : « PHTOI APIOMOL. ITPOXOEXH-
ADPAIPEXH PHTON »

TAEH : B I'YMNAXIOY TMHMA: ......... AIAPKEIA: .........
HMEPOMHNIA : ...................... LXOAEIO : 5° I'YMNAZIO ATPINIOY

ONOMATEIIQNYMO MAGHTH :

BAOMOX @ ...

OEMA A

Al. Tiovopdlerar amdivtn Tiun evog pntov aptfpod kot tog svpuPoAiletal. [ Movaoeg 1 ]
A2. T16te dvo apBuoi ovopalovror avtifetot. [ Movaoeg 1 |

A3. Na yapokpicete kd0e pia amd TG TOPAKAT® TPOTAGELS LE TO YPAUUO X v €lvol COGTN 1 KE TO
ypappa A av etvar AavBacpévn, ypdoovtag otny KOAAX GOG 1] GTO AmovVTNTIKO GUALO dimha amwd Tov
apOuod kdbe epd®TNONG, TO KOTAAANAO GOUPOAO.

1.Ké0e axéparog apBudg eivon pntoc.

2. T k4Be apBud a woydet— (—a ) =a

3. T tovg apBuovg + 5 kar — 5 woyvet |—5| = |+5|

4. T omotovonmote apBpd o o aptBpdc — a eivor apvnTkog.

5. Amo6 600 apvnTikovg aptBpovg KpdTEPOS ivat avTOG TOV EXEL UKPOTEPT OTOALTI TIUN.

6. ['io omolovoonmote apBpovg o kot B oydeta — B = — a. [ Movdoeg 3 |

OEMA B

Noa vroAoyicete TIC TYHES TOV TAPUKATO TOPUCTACEWDV:
A = |-1+|-4—|-3+7|+|-2-5 [ Movadeg 1 |

B=(-2+3)-(-5+8)+[-(4-1)+(-6+2)] [ Movédeg 2 |

= (l_gj_(l_lj_(_l_f) [ Movadeg 2 |
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OEMA T

I'l. Av X + y =5 va vmoloyiotel | Tiu TG TAPAGTAONG

A==(Xx=3)-(y-1)-(x=-y) +(x=3) +(4-y) [ Movadeg 3 |
I'2. Av a + B =— 3 va vToloy1oTel 1) TIUN THG TOPACTOONG

K=—(a+pB+5)+(a—-4-P)—(a-2)+(p-1) [ Movaosg 2 |

OEMA A
Aivovtat ot tapaoctdoei; K=-3—-(a+5-pB) kot A=8—-[5-(p-6—-a)]
Al. No amhomomBobdv ot mapactdoeg K kot A. [ Movéosgg 3 |

A2. No vroAoyiotei n) dtapopd K — A. [ Movaoeg 2 |



